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   Sv. Mise kroz tjedan: 

Ponedjeljak 21. 10.   8:00         Po nakani za zdravlje (M. J.) 

Utorak 22. 10.   6 :15 Za duše u čistilištu (J. Medak) 

Srijeda 23. 10.   8:00              Po nakani za zdravlje (M. J.) 

Četvrtak 24. 10.   6:15                         Po nakani (N. V.)  

Petak 25. 10.   7:45 Za duše u čistilištu (N. V.) 

Subota 26. 10.   7:15 

             18:00 

Po nakani FIS 

Po nakani FIS 

Nedjelja 27. 10. 10:30 †† Josip i Ema Glažar; Mladenić, Šilić, Lisica 

 

U utorak 15. listopada u 90. godini života preminula je gđa Anka Šurkalo. Sprovod 

pok. Anke bit će u srijedu 23. 10. u 13 sati u našoj crkvi. Djeci Jadranki i Jadranu i njihovim 

obiteljima izražavamo svoju kršćansku sućut a pok. Anki molimo mir i vječnu nagradu od 

Gospodina.    

Započeli smo rad na našoj novoj  župnoj web stranici. Prve korake koje smo učinili 

možete vidjeti na www.stjerome.co.za   

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u 

Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga 

svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim 

disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave. 

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša 

ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku 

Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.  

 

29. NEDJELJA KROZ GODINU (C) 20. 10. 2013. 

 

Pripjevni psalam: POMOĆ JE NAŠA U IMENU GOSPODINA 

                          KOJI STVORI NEBO I ZEMLJU.   

 

NEPODMITLJIVI BOG 
Bog je nepodmitljiv. On sve zna, sve vidi, sve čuje. Ništa ne promiče njegovu pamćenju. 

Ima uredno knjigovodstvo i nema krivih sudova. Svi ga se boje zbog njegova izrazitog 

smisla za pravdu. Samo je čudno da takvog Boga nitko ne voli. – Tako kažu neki te 

pokušavaju, ako je ikako moguće, da svoga Boga nikada ne susretnu, jer to bi bilo 

neugodno. Čovjek bi pri tom ispao u lošem svjetlu. 

Kršćani naprotiv poznaju Boga čija pravda ne zarezuje tupim i hladnim nožem u živo. Taj 

Bog postupa s ljudima kao s prijateljima. Ne treba ga podmićivati, ali ga se može moliti. 

Ima mekano srce i smiluje se. 
 

Molitvom nećemo mijenjati Boga jer je on neizrecivo dobar i u tom pogledu neće 

molitvom postati bolji, milosrdniji. Međutim, molitva mijenja nas, molitvom mi postajemo 

bolji. Molitva će nam oblikovati srce da spoznamo da je najbolje ono što Bog hoće. 
 

BOŽJA STRPLJIVOST 
Mnogi će od nas posumnjati u okrutnost Boga koji od nas traži da ustrajemo u molitvi, a 

koji bi i bez naše molitve mogao odjednom prekinuti sve naše nevolje. Preostaje još jedno 

pitanje: Želimo li zaista da Bog učini sve što može učiniti upravo sada? Zapravo smo 

sretni što je Bog strpljiv s nama i dopušta nam da ustrajemo u molitvi i proučavanju 

Svetoga pisma sve dok ne postanemo mudriji i suzdržljiviji u onome što tražimo od Boga.   
 

ZA MILOST VJERE 
Daj mi milost da vjerujem kao da sam  gledao, da te uvijek imam pred očima kao da si 

tjelesno nazočan, da budem uvijek povezan s tobom, moj skriveni – ali živi Bože. Ti si u 

nutrini moga srca. Ti si život moga života. Svaki dašak moga disanja, svaka misao moga 

duha. Svaka želja moga srca dolazi mi od tvoje nevidljive prisutnosti. Ti si u meni po 

naravi i po milosti. U tvarnom te svijetu vidim skrivena, ali tvoj glas čujem u najdubljoj 

nutrini svoje svijesti i savjesti. Obraćam ti se i velim: Učitelju! Ostani tako kod mene; i 

ako mi dođe napast da ja napustim tebe, ne napusti, Bože, ti mene. Kardinal John Henri 

Newman 

http://www.stjerome.co.za/

